
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

คร้ังแรก 

วันที่  10  มีนาคม  2568 

เวลา  09.30 น. 

ณ หอประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

----------------------------------------------- 

 

นางสาวชุติพร เสชัง   ผูวาราชการจังหวัดนครสวรรค ประธานเปดการประชุม ครั้งแรก 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

รายชื่อผูมาประชุม 

     ฝายสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

1.นายพรเทพ แนวพันธอัศว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

2.นายตรีวิทย  ตั้งสุจริตธรรม  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

3.นายทศพร พงศพัฒนศิริ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค  

4.นายวสันต  เสียงเรืองแสง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

5.นางเฉลา ผกาแกว   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

6.นายชัย วจีสัจจะ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

7.นายณรงค พนมวัน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

8.นางสาวกรวลี แมนพยัคฆ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

9.นายสุพจน สังขเงิน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

10.นายวิโรจน กลิ่นโตนด  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอตาคล ี

11.นายเผชิญ พวงสมบัติ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอตาคลี 

12.นายกิติรัตน ภัทรปรีชาสกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอตาคลี 

13.นายชำนาญ เหลืองบำรุงรักษ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอตาคลี 

14.นายอรรณพ ทาเอ้ือ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย 

15.นายไพศาล เชี่ยวชาญเวช   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย 

16.นางมนทิชา ประเสริฐด ี  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย 

17.นายอนุสรณ อยุธยา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอลาดยาว 

18.นายพัทธิยะ ชาวเวียง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอลาดยาว 

19.นายเมธาวิน อินทสิทธิ์  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอลาดยาว 

20.นายถิรวุฒ ิ ฤทธิ์ฉ่ำ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี 

21.นายชณัฐศักดิ์  อธินนทวรกรณ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี 

22.นายสุรชาต ิ ลี้ตระกูล   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมแสง 
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23.นางสาวนิมรัชธร  มหเตชชนม  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมแสง 

24.ด.ต.เจน หมีทอง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอทาตะโก 

25. นายวีระกูล วันท ี   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอทาตะโก 

26.นางสาวปาริตา  ศรีพุมมา  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมวงก 

27.นายอภิมุข  รุงคณาวุฒิ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมวงก 

28.นายชานนท  ปาทาน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอพยุหะคีร ี

29.นางบุญลือ  สงเสริมอุดมชัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอพยุหะคีรี 

30.นายเศรษฐา  พันธุวิริยะพงษ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอหนองบัว 

31.นายขาว  พัดศรี   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอหนองบัว 

32.นายณรงคชัย  มงคลไทร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอตากฟา 

33.นายถวิล  เจริญคง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเกาเลี้ยว 

34.นายกานตพงศ  ใจแกว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอโกรกพระ 

35.นายธีรพงศ โพนคร   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมตาบง 

36.นางสาวธนสรณ  แสงอินทร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมเปน 

ฝายบริหาร 

1.พลตำรวจเอกสมศักดิ์  จันทะพิงค นายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

2.นายมานพ  บุญผสม  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค (1)  

3.นายเชิดพันธุ  มาศรี   รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค (2) 

4.นางสุดฤทัย  เศรษฐนันท  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค (3) 

5.พลตำรวจตรีวิฑูรย  คลังพลอย  ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

6.รอยตำรวจโทพิทักษ  พันธงิ้ว  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค    

7.นางสาวพิมพปวีณ  นิลสุพรรณ  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

8.นางสาวแกวตา   มะระยงค  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

9.นายโสพล  โอทาตะ   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

10.นางณภัทร  สื่อสุนทรานนท  ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

11.นายสันติ       จันทรเผิบ  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

12.สิบเอกพิทยา   นาคกุญชร  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

13.นางสาวทัศนีย   โชติกเจรญิสุข  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 

14.นางนพรัตน  ไชยมงคล  รก.ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ  

15.นายธนเสฏฐ  ชินพันธุนุช  รก.หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด      

16.นางสาวนันทวนั  หรรษสขุ  ผูอำนวยการกองคลัง (แทน) 

17.พันจาเอกสุธาพิพัฒน  บุญประจันทร ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม (แทน) 

18.นางสาวอราม  วัฒนะ   ผูอำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
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19.นายสันติ   จันทรเผิบ   รก.ผูอำนวยการกองสาธารณสุข  

20.นายนิมิต ยืนยง   ผูอำนวยการกองชาง 

21.นางสิริพร   บริรักษเลิศ  ผูอำนวยการกองพัสดุและทรัพยสิน 

22.นางนัจวนันท  พีระญาอานนท   หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

23.นายพงษศักดิ์  เงินสันเทียะ  ผูอำนวยการสถานศึกษาโรงเรียนสวนกุหลาบฯ     

24.จาสิบเอกวรพงศ  ตนสอน  ผูอำนวยการกองการทองเที่ยวและกีฬา 

ผูเขารวมประชุม 
1. นายอุทัย  ทุเรียนทอง   หัวหนาฝายกิจการสภา 

2.นางไพลิน   ปุนชาต ิ   หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 

3.นางพิมพลภัส  เกี้ยวเพ็ง  หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป 

4.นางสาวพิมพชนก  ชุณวิรัตน  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
5.นางสาวจอมสุณิสา คันธพงษจิรภาส นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
6.นางสาวอาภาพร  ชำนาญหมอ  เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
7.นางธนัญ  วรรณฤกษ   เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
8.นางสาวแพรภัทรา  ปฏิมาประกร ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
9.นางสาววิภาว ี วิระสันติ   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
10.นายพิชิฏฏ  ชิดไพฑรูย  ทองถิ่นจังหวัดนครสวรรค 
11.นางทัศวลี  ผึ้งสีใส   หัวหนาฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
12.นางสาวอาภาพัตร  ชาญชัยมงคล หัวหนาฝายยุทธศาสตรและแผนงาน 

ผูลาประชุม 

ฝายสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ผูขาดประชุม 

 - 

ผูไมมาประชุม 

- จาเอกเอกราช  กะระกล  ผูอำนวยการกองการเจาหนาที่   (ติดประชุมราชการ) 

 

************************************************ 
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นางณภัทร สื่อสุนทรานนท   - เรียน ทานผูวาราชการจังหวัดนครสวรรค ทานชุติพร  เสชัง คณะผูบริหาร 

เลขานุการสภาชั่วคราว  ท อง ถ่ินจั งห วัดนครสวรรค  และสมาชิ กฯ ผู ทรงเกียรติ ทุ กท าน               

ดิฉันนางณภัทร  สื่อสุนทรานนท ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ปฏิบัติหนาที่เลขานุการสภาชั่วคราว บัดนีส้มาชิกสภาฯ มาครบองคประชุมแลว  

      วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครั้งแรก นะคะ 

ลำดับตอไป ขอกราบเรียนเชิญท านผู วาราชการจังหวัดนครสวรรค           

ทานชุติพร  เสชัง  ข้ึนจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกลาวเปดการ

ประชุ มสภ าองค การบริห ารส วน จั งห วัดนครสวรรค  ครั้ งแ รก                

ขอกราบเรียนเชิญ คะ 

นางสาวชุติพร เสชัง   - เรียน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค และผูมีเกียรติ ทุกทาน   

ผูวาราชการจังหวัดนครสวรรค  ดิฉันนางสาวชุติพร เสชัง ผูวาราชการจังหวัดนครสวรรคดิฉันมคีวามรูสึก 
เปนเกียรติและมีความยินดีเปนอยางยิ่งที ่ไดมาทำหนาที่ประธาน
เปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครั้งแรก 
ในโอกาสนี้ ดิฉันขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จ ังห ว ัดนครสวรรค  ทุกทาน ที่ ไดรับการรับรองผลการเลือกตั้ งจาก
คณะกรรมการการเลือกตั้ง เมื่อวันท่ี 25 กุมภาพันธ 2568 เพ่ือที่ทานจะได
ไปทำหนาท่ีเปนตัวแทนของพ่ีนองประชาชนในจังหวัดนครสวรรค  สำหรับ
การดำเนินการจัดใหมีการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ครั้งแรก นี้ก็เปนการดำเนินการตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวน
จังหวัด พ.ศ.2540 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 5)  พ.ศ.2562  ในมาตรา 22 
ซึ ่งกำหนดใหผูวาราชการจังหวัด เรียกสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัด ไดมาประชุม ครั้งแรก ภายใน 15 วัน นับตั้งแตวันประกาศผล
การเลือกตั ้งสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดและเปนการ
ดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภ าท องถิ่ น  พ .ศ .2547  แก ไข เพิ่ ม เติมถึ ง (ฉบับที่  3 )           
พ.ศ.2565  ขอ 6  ซึ่งหลังจากที่ดิฉันไดกลาวเปดการประชุมไปแลว     
ก็จะเปนการดำเนินการตามมาตรา 23 แหงพระราชบัญญัติองคการ
บริหารสวนจังหวัดและตามขอ 7 ขอ 8 ขอ 11 ขอ 12 ของระเบียบ
การประชุมสภาวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547     
ในการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค         
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรคและเลขานุการ
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค รวมไปถึงเรื่องอื่นๆ  ที่เก่ียวกับ
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค เม่ือครบทุกตำแหนงแลวเสร็จสิ้น
แลว ดิฉันก็หวังเปนอยางยิ่งวาสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ก็จะได
ดำเนินการตามอำนาจหนาท่ีแหง พรบ.องคการบริหารสวนจังหวัด            
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พ.ศ.2540 มาตรา 45  จะไปดำเนินการพิจารณากลั่นกรองในเรื่องของการ
ออกขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป ในเรื่องของการออกขอบัญญัต ิ
อ่ืน ๆ ที่ เกี่ยวของในการปฏิบัติตามอำนาจหนาที่ ในเรื่องของการจัดทำ
แผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค การประสานแผน        
การจัดทำแผนพัฒนาจังหวัด  ตามระเบียบของคณะรัฐมนตรีที่กำหนดซึ่งใน
สวนตางๆ เหลานี้ก็เปนเรื่องที่เรามาสามารถที่จะดำเนินการเพ่ือที่จะทำให
การดำเนินชีวิตประชาชนทั้งโครงสรางพื้นฐานในเรื่องของคุณภาพชีวิต        
ในสวนที่เราสามารถที่จะดำเนินการไดโดยอาศัยสภาองคการบริหารสวน
จังหวัด ซึ่งทุกทานอยูใกลชิดกับพ่ีนองประชาชนในพ้ืนที่ทานสามารถที่จะนำ
ประเด็นปญหาหรือวาความตองการของพ่ีนองประชาชนนำมาสูสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดเพ่ือเปนการจัดทำแผนและไปสูการจัดทำกิจกรรม
โครงการเพ่ือที่จะแกไขปญหาซึ่งในจังหวัดนครสวรรค จากที่ดิฉันเขามา
ปฏิบัติก็ เห็นถึงปญหาหลาย ๆ ประเด็น ปญหาในหลายๆ ประการ             
ในสวนของจังหวัดนครสวรรค  เปนจังหวัดที่ประชากรประมาณ หนึ่งลานหา
หมื่นกวาคน สวนใหญมีอาชีพทางดานเกษตรกรรมรอยละ 80 ของพ้ืนที่ 
เปนพ้ืนที่ เกษตรและสวนใหญประชากรก็มีอาชีพเกษตร ลงพ้ืนที่ ไป          
พบประเด็นปญหาในเรื่องของราษฎรที่ทำการเกษตร น้ำไมเพียงพอตอการทำ
ภาคการเกษตรซึ่งน้ำไมเพียงพอทำใหภาคการเกษตร ซึ่งในจังหวัดนครสวรรค
เป น พ้ื นที่ ที่ อยู ในเขตชลประทานประมาณ  10 กว าเปอร เซ็ นต                  
อีก 20 เปอรเซ็นต นอกนั้นเปนนอกเขตชลประทานก็ตองอาศัยน้ำจาก    
ภาคการเกษตรและก็น้ำที่เปนน้ำผิวดินก็คือเรื่องของน้ำบาดาล ไมเพียงพอ
และก็รับการรองขอจากพ่ีนองในพื้นที่ ประเด็นท่ี 2 เรื่องของปากทอง     
ความเปนอยูอยางที่ไดนำเรียนวาโดยสวนใหญประชากรภาคการเกษตร     
เมื่อการเกษตรไมไดรับการแกไขในเรื่องของการผลิต การผลิตก็ทำใหตนทุน
การผลิตสูง และปริมาณที่ไดก็ไมเพียงพอราคาก็ตกต่ำซึ่งที่ผานมาเราก็ไดรับ
การรองเรียน ไดรับการเดินทางมาของพ่ีนองประชาชนที่รองขอใหจังหวัด
ชวยเหลือประเด็นวาทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดทุกทาน      
ที่อยู ใกลชิดกับพ่ีนองประชาชนอยากใหทานไดทำความรูจักคุนเคย           
ทั้งผูบริหารทองถิ่น นายกองคการบริหารสวนตำบลหรือกำนัน ผูใหญบาน 
เพ่ือที่เราจะไดนำปญหาความตองการของพี่นองมาสูสภาองคการบริหารสวน

จังหวัด ในสวนของจังหวัดนครสวรรค เราไดมีการไประดมการ workshop 

จัดทำแผนพัฒนาจังหวัดเรียบรอยแลวประเด็นพี่นองมีปญหาในเรื่อง       

ภาคการเกษตร ประเด็นที่สองเลยคือเรื่องคุณภาพชีวิต ซึ่งเราอาจจะมองขาม

วาปจจุบันนี้เรื่องของปญหาทางดานสังคมเปนปญหาที่เรื้อรังซับซอนมาก

ยิ่งขึ้น ในสังคมของนครสวรรค เราจะมีครอบครัวผูสูงอายุซึ่งเราเขาสูงสังคม

ผูสูงอายุ 20 เปอรเซ็นตแลว ของจำนวนประชาชนสองลานหาหมื่นคนถือวา

เปนจำนวนที่สูง สวนคนวัยหนุมสาวจะมีสวนนอยก็จะอพยพไปทำงาน 
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ตางจั งหวัดก็จะมีเรื่องของเด็ก ๆ กับผูสูงอายุปญหาทางดานสังคม        

ปญหายาเสพติด อยากใหทานชวยกันผลักดันลงไปในระดับพื้นที่ไปชวยกัน 

สนับสนุนทุกภาคสวนมาดูแลพ่ีนองเรื่องของคุณภาพชีวิตอันนี้ก็เปนประเด็น

ที่ฝากเพิ่มเติมเราไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชนใหมาชวยนำปญหา

ความตองการมาสูสภาอันทรงเกียรติแห งนี้ คิดว าพ่ีนองประชาชน                

ก็มีความคาดหวังวาจะไดรับการตอบสนองในเรื่องของการแกไขปญหาและ

ความตองการความคาดหวังวาทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

ทุกทานที่ไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชนจะไดรวมกันแกไขปญหา

และทำให พ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดนครสวรรค ไดมีความสุขมากขึ้น              

มีความทุกขนอยลงมีคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึน  บัดนี้  ไดเวลาอันสมควรแลว 

ดิฉันขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค     

ครั้งแรก  ณ บัดนี ้  

นางณภัทร สื่อสุนทรานนท  - ตอไปเปนประกาศจังหวัดนครสวรรค  เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหาร  

เลขานุการสภาชั่วคราว สวนจังหวัดนครสวรรค   ครั้งแรก  ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้ง ไดประกาศ

ให มี การเลือกตั้ งสมาชิ กสภาองคการบริหารส วนจั งหวัดนครสวรรค               

กรณีครบวาระจำนวน 36 คน  เมื่อวันเสารท่ี 1  กุมภาพันธ  2568  นั้น  

คณะกรรมการการเลือกตั้ง  มีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค จำนวน 36 คน แลว ตามประกาศ

คณะกรรมการการเลือกตั้ง เรื่อง  ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดนครสวรรค  ลงวันที่ 25 กุมภาพันธ 2568  เพ่ือใหการดำเนินงานของ

องค การบริหารส วนจั งหวัดนครสวรรค  เป นไปด วยความเรี ยบรอย                  

จึงอาศัยอำนาจตาม  มาตรา 22  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวน

จังหวัด  พ.ศ.2540 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 5 )  พ.ศ.2562  จึงประกาศเรียก

ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครั้งแรก ในวันจันทรที่  10  

มีนาคม  2568   เวลา 09.30 น. ณ  หอประชุมสภาองคการบริหารสวน

จั งหวั ดนครสวรรค   ประกาศ ณ  วั นที่  28  กุ มภาพั นธ    2568              

(นางสาวชุติพร  เสชัง)  ผูวาราชการจังหวัดนครสวรรค  

นางณภัทร สื่อสุนทรานนท  - เรียน  ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค            
เลขานุการสภาฯชั่วคราว  ผูทรงเกียรติ ทุกทาน  ดิฉันนางณภัทร  สื่อสุนทรานนท  ปลัดองคการ

บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  ปฏิบัติหนาที่เปนเลขานุการสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ชั่วคราว ในการประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครั้งแรก ในวันนี้   การประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครั้งแรก เปนการประชุมเพ่ือให
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรคปฏิญาณตนตอ 
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ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  ดำเนินการเลือก
ป ร ะ ธ า น ส ภ า อ ง ค ก า ร บ ริ ห า ร ส ว น จั ง ห วั ด น ค ร ส ว ร ร ค                      
เลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค   คนท่ี 1  
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  คนที่  2       
เลือกเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค และเรื่องอ่ืน  ๆ      
ที่จำเปนเก่ียวกับการดำเนินงานของสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค  ลำดับตอไปดิฉันขอเรียนเชิญ  นายขาว พัดศรี สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอหนองบัว เขตเลือกตั้งท่ี 2 
ซึ่งเปนผู มีอายุสูงสุดในการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค  ครั้งนี้  ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภาชั่วคราว  ตามขอ 7       
แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ.2547 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565  เพื่อดำเนินการ
ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

นายขาว   พัดศรี    - เรียน  ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ทุกทาน 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว ทานขาราชการองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ผมนายขาว  พัดศรี      

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอหนองบัว เขตเลือกตั้งท่ี 2  
วันนี้ปฏิบัติหนาที่เปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ชั่วคราว   

นายขาว   พัดศรี   - ตอไปเขาสูระเบียบวาระที่ 1 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว 

ระเบียบวาระท่ี 1 - ประธานสภาฯ ชั่วคราว กลาวนำใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดนครสวรรคกลาวปฏิญาณตน 

-ครับกอนเขารับหนาที่สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดสมาชิกสภา 
องคการบริหารสวนจังหวัด ตองปฏิญาณตนในที่ประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด ตามมาตรา 12  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหาร
สวนจังหวัด พ.ศ.2540 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  5)  พ.ศ.2562    
ดังนั้น ขอใหทานสมาชิกทุกทานยืนข้ึน และกลาวคำปฏิญาณตนตามขาพเจา 
“ขาพเจา (กลาวชื่อของตนเอง)  จะรักษาไวและปฏิบัติตามรัฐธรรมนูญ
แหงราชอาณาจักรไทยจะซื่อสัตยสุจริต และปฏิบัติหนาที่เพ่ือประโยชน
ของประชาชน”  

นายขาว   พัดศรี   -ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 2 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว 
ระเบียบวาระที่ 2   เรื่อง  การเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
  -ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว แจงวิธีการเลือกประธานสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ใหสมาชิกไดรับทราบ ครับ 
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นางณภัทร สื่อสุนทรานนท  -เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ชั่วคราว             
เลขานุการสภาฯชั่วคราว ที่ เคารพ และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค           

ผูทรงเกียรติ  ทุกทาน สำหรับวิธีการเลือกประธานสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดนครสวรรค ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3)      
พ.ศ. 2565 ขอ 8  วิธีเลือกประธานสภาทองถ่ิน ใหสมาชิกสภาทองถ่ิน
แตละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ินคนหนึ่งท่ีตนเห็นวาสมควรให
เปนผูดำรงตำแหนงประธานสภาทองถิ่น การเสนอนั้นตองมีสมาชิกสภา
ทองถ่ินรับรองไมนอยกวาสองคน  เวนแตสภาทองถิ่นใดมีสมาชิกสภา
ทองถิ่นเทาที่มีอยูนอยกวาแปดคนใหมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองหนึ่งคน 
โดยใหสมาชิกสภาทองถิ่นแตละคนมีสิทธิรับรองไดเพียงครั้งเดียว        
ชื่อที่เสนอไมจำกัดจำนวน และใหสมาชิกสภาทองถิ่นลงคะแนนเลือก     
ผูท่ีถูกเสนอชื่อคนหนึ่ง โดยวิธีเขียนหมายเลขประจำตัวของผูที่ถูกเสนอชื่อ 
เมื่อตรวจนับแลวใหประธานที่ประชุมประกาศคะแนนตอที่ประชุมสภา
ทองถิ่น ผูไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก ถามีผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน
หลายคนให เลือกใหม เฉพาะผูที่ ไดคะแนนสูงสุดนั้นโดยใชวิธี เดิม          
ถาผลการเลือกใหมปรากฎวายังมีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันอีก ใหใชวิธีจับ
สลากเฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน ใหผูที่ถูกเสนอชื่อไดรับหมายเลข
ประจำตัวเพ่ือใชในการลงคะแนนเลือกดวยวิธีจับสลาก โดยใหผูที่ถูก
เสนอชื่อตกลงกันวาจะใหคนใดเปนคนจับสลากกอนหลัง แลวใหจัดทำ
บัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอยางเดียวกันมีจำนวนเทากับจำนวนผูที่ถูก
เสนอชื่อ โดยเขียนหมายเลขประจำตัวตามลำดับใหครบตามจำนวนผูที่
ถูกเสนอชื่อหากตกลงกันไมไดใหประธานที่ประชุมจับสลากวาผูใดจะเปน
ผูจับสลากกอนหลัง ใหประธานที่ประชุมประกาศหมายเลขประจำตัว
ของผูที่ถูกเสนอชื่อตามลำดับหมายเลขใหสมาชิกสภาทองถ่ินลงคะแนน
เลือกผูที่ถูกเสนอชื่อ โดยวิธีเขียนหมายเลขประจำตัวผูที่ถูกเสนอชื่อลงใน
บัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอยางเดียวกันใสซองแลวนำซองใสลงในหีบ
ที่จัดไวดวยตนเองตอหนาประธานที่ประชุมวิธีการเสนอชื่อและการ
รับรองตามวรรคหนึ่งใหนำความในขอ 39  มาใชบังคับโดยอนุโลม 
ใหประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถิ่นไมนอยกวาสองคนชวย   
ตรวจนับคะแนนวิธีจับสลากตามวรรคหนึ่ งใหประธานที่ประชุม
ดำเนินการใหผูไดคะแนนสูงสุดเทากันตกลงกันเสียกอนวาจะใหผูใด    
เปนผูจับสลากกอนหลัง หากตกลงกันไมไดใหประธานที่ประชุมจับสลาก
วาผูใดจะเปนผูจับสลากกอนหลังแลวใหจัดทำบัตรสลาก ชนิด สี และ
ขนาดอยางเดียวกันตามจำนวนเทากับจำนวนผูไดรับคะแนนสูงสุดเทากัน
โดยเขียนขอความวา “ไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” เพียงบัตร
เดียว นอกนั้นเขียนขอความวา “ไมไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” 
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ประกอบกับข อ 14  ความว า ในการเลื อกประธานสภาท องถิ่ น               
รองประธานสภาทองถิ่นหรือเลขานุการสภาทองถิ่น  ถามีการเสนอชื่อ       
ผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียงตำแหนงละหนึ่งคนใหถือวาผูนั้นไดรับ
เลือก ลำดับตอไปขอเรียนเชิญทานประธานสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนครสวรรค ชั่วคราว ดำเนินการตอไป คะ 

นายขาว   พัดศรี    -ครับเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ไดแจงระเบียบ วิธีการเลือกประธานสภา
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว  องคการบริหารสวนจังหวัด แลวนะครับ  ครบัตอไปขอเชิญสมาชิกฯ  

เสนอชื่อผูสมควรไดรับเลือกเปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค ครับ 

นายเจน   หมีทอง   - เ รียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอทาตะโก ผมนายเจน  หมีทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอทาตะโก เขตเลือกตั้งที่  1 ขอเสนอ นายเผชิญ  พวงสมบัติ     
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอตาคลี เขตเลือกตั้งที ่2 

 เปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

นายขาว  พัดศร ี - ขอใหผูถูกเสนอชื่อแสดงตนดวยครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว 

นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   - ผมนายเผชิญ  พวงสมบัติ ยินดี ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายขาว  พัดศร ี    - ครับตามระเบียบจะตองมีทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน  นะครับ           
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว ครับยกมือรับรองทีละทาน นะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายขาว   พัดศรี    - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 1 ครับ เชิญครับ  
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว 

นายวีระกูล  วันที   - เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค              
ส.อบจ.นว. อำเภอทาตะโก  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอ ทาตะโก     

เขตเลือกตั้งที่ 2  เปนผูรับรองครับ 

นายขาว   พัดศรี    -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว   

นายณรงคชัย   มงคลไทร  - เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค              
ส.อบจ.นว. อำเภอตากฟา ผมนายณรงคชัย  มงคลไทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอตากฟา     
เปนผูรับรองครับ  
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นายขาว   พัดศรี    มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว - มีสมาชิกผูใดจะเสนอผูที่สมควรดำรงตำแหนงประธานสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดนคสวรรคทานอ่ืนอีกไหมครับ.มีมั้ยครับ 
ถาไมมีผูใดเสนอทานอื่นก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายเผชิญ  พวงสมบัติ

ดำรงตำแหนงประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค     

ตามขอ 14 ของระเบียบฯ นะครับ 

มติที่ประชมุ    มีมติเลือก นายเผชิญ  พวงสมบัติ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวน 
จังหวัดนครสวรรค  อำเภอตาคลี  เขตเลือกตั้งที่ 2   

                                        ดำรงตำแหนงประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

นายขาว   พัดศรี    -ครับขอเชิญทานเผชิญ  พวงสมบัติ ประธานสภาองคการบริหาร 
ประธานสภา อบจ.นว. ชั่วคราว  สวนจังหวัดนครสวรรค ที่ไดรับเลือกขึ้นทำหนาที่ประธานสภาองคการ 

    บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -เรียน ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค และขาราชการ  

ประธานสภา อบจ.นว. ทุกทาน   ผมมีความยินดี เปนอยางยิ่ งนะครับ  ท่ีไดดำรงตำแหน ง             
อันทรงเกียรตินี้  ขอขอบคุณทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสรรค  นะครับ ที่ไดไววางใจใหกระผมไดทำหนาที่นี้ ผมจะทำหนาท่ี
นี้ใหดีที่สุดนะครับ  ขอบคุณครบั 

     -ขอเขาสูระเบียบวาระที่ 3 เลยนะครับ 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง  การเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค   

คนที่ 1 

นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   -ขอเชิญเลขานุการสภาฯชั่วคราว แจงวิธีการเลือกรองประธานสภา
ประธานสภา อบจ.นว.   องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1 

นางณภัทร สื่อสุนทรานนท   -เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ที่เคารพ และ 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ผูทรงเกียรติ ทุกทาน 

-สำหรับวิธีการเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค คนที่ 1 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3)     
พ.ศ. 2565 ขอ 12  การเลือกรองประธานสภาทองถิ่น ใหนำความใน
ขอ 8 วิธีการเลือกประธานสภาทองถิ่น มาใชโดยอนุโลม ซึ่งไดนำเรียน   
ที่ประชุมไดรับทราบ ไปแลว ในการเลือกประธานสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดครสวรรค  ลำดับตอไปขอเรียนเชิญทานประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ดำเนินการเลือกรองประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1 ตอไปคะ 
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ครับ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อผูที่สมควรจะดำรงตำแหนงรอง
ประธานสภา อบจ.นว.   ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1 ครับ 

นายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ   -เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอไพศาล ี ผมนายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอไพศาลี เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอชื่อนายชานนท   

ปาทาน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอพยุหะคีรี 

เขตเลือกตั้งที่ 1  เปนผูสมควรดำรงตำแหนงรองประธานสภาองคบริหาร

สวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1  ครับ       

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ   - ทานสมาชิกฯ เสนอชื่อ นายชานนท  ปาทาน ผูสมควรดำรงตำแหนง  
ประธานสภา อบจ.นว. รองประธานสภาองคบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1  ครับ ขอให

ผูที่ถูกเสนอชื่อแสดงตนดวยครบั   

นายชานนท  ปาทาน   - ผมนายชานนท  ปาทาน ยินดี ครับ 
ส.อบจ.นว.อำเภอพยุหะคีรี 

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ - ตามระเบียบฯ ตองมทีานสมาชิกรับรอง  อยางนอย 2 ทาน นะครับ  
ประธานสภา อบจ.นว.   ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ 

นายธีรพงศ  โพนคร   เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอชมุตาบง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมตาบง  

     ขอรับรอง ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นายสุพจน   สังขเงิน   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

     ขอรับรอง ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. มีสมาชิกผูใดจะเสนอผูที่สมควรดำรงตำแหนงรองประธานสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1 ทานอ่ืนอีกไหมครับ. มีมั้ยครับ 
ถาไมมีผูใดเสนอทานอื่นก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายชานนท  ปาทาน
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอพยุหะคีรี   
ดำรงตำแหนงรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
คนที่ 1 ตามขอ 14 ของระเบียบฯ  นะครับ 

มติที่ประชมุ  มีมติเลือก นายชานนท  ปาทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
 นครสวรรค อำเภอพยุหะคีรี เขตเลือกตั้งที่ 1  เปนรองประธานสภา 

องคการบริหารจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1 
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ตอไประเบียบวาระที่ 4 
ประธานสภา อบจ.นว. 
ระเบียบวาระท่ี 4  - เรื่อง การเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  คนท่ี 2   

-ขอเชิญเลขานุการสภาฯชั่วคราว ชี้แจงวิธีการเลือกรองประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 2 

นางณภัทร สื่อสุนทรานนท   -เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค           
เลขานุการสภาฯชั่วคราว ที่ เคารพ และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค               

ผูทรงเกียรติ ทุกทาน สำหรับวิธีการเลือกรองประธานสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัด  นครสวรรค คนที่ 2 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) 
พ.ศ.2565  ขอ 12 การเลือกรองประธานสภาทองถิ่น ใหนำความใน
ขอ 8 วิธีการเลือกประธานสภาทองถ่ิน มาใชโดยอนุโลม ซึ่งไดนำเรียนที่
ประชุ ม ได รับทราบ   ไปแล ว  ค ะ ลำดับตอ ไปขอเรียนเชิญท าน
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ดำเนินการเลือก   
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 2 ตอไปคะ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ -ครับ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อผูที่สมควรจะดำรงตำแหนงรอง 
ประธานสภา อบจ.นว. ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 2 ครับ 

นายพัทธิยะ  ชาวเวียง   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอลาดยาว ผมนายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอลาดยาว ขอเสนอนายอรรณพ  ทาเอ้ือ  สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1 
เปนผูสมควรดำรงตำแหนงรองประธานสภาองคบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
คนที่ 2 ครับ    

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอใหผูถูกเสนอชื่อแสดงตนดวยครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายอรรณพ  ทาเอื้อ   - ผมนายอรรณพ ทาเอ้ือ ยินด ีครับ 
ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ตองมีทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.   ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายชัย  วจีสัจจะ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายชัย  วจีสัจจะ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเมืองนครสวรรค  เขตเลือกตั้งที่ 6  ขอรับรอง ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว.    
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นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอไพศาล ี ผมนายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวน จังหวัด

นครสวรรค อำเภอไพศาล ีเขตเลือกตั้งท่ี 1 ขอรับรอง ครับ   

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอผูที่สมควรดำรงตำแหนงรองประธานสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่  2 ทานอ่ืนอีกไหมครับ         
มี มั้ ย ครับ ถ า ไม มี ผู ใด เสนอท าน อ่ืน ก็ถื อ ว าที่ ป ระชุ มมี มติ เลื อก            
นายอรรณพ  ทาเอ้ือ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
อำเภอบรรพตพิสัย ดำรงตำแหนงรองประธานสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนครสวรรค คนที่ 2 ตามขอ 14 ของระเบียบฯ  นะครับ 

มติที่ประชุม มีมติเลือก นายอรรณพ  ทาเอื้อ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1  เปนรองประธานสภา
องคการบริหารจังหวัดนครสวรรค  คนที่ 2 

     - ตอไปขอเขาสูระเบียบวาระที่ 5 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่อง  การเลือกเลขานุการสภาองคการบริหารสวนนครสวรรค 
นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   - ขอเชิญเลขานุการสภาฯชั่วคราว แจงระเบียบและวิธีการเลือก
ประธานสภา อบจ.นว.   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครบั 

นางณภัทร สื่อสุนทรานนท   - กอนเลือกเลขานุการสภา ขออนุญาตขอเชิญรองประธานสภาองคการ  
เลขานุการสภาฯชั่วคราว บริหารสวนจังหวัด คนท่ี 1 และ คนที่ 2 ยืนเพื่อใหสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัด ไดเห็นทานรองประธานสภากลาวความรูสึก เชิญคะ 

นายชานนท  ปาทาน   - ผมนายชานนท   ปาทาน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  
ส.อบจ.นว.อำเภอพยุหะคีรี  นครสวรรค  อำเภอพยุหะคีรี  เขตเลือกตั้งท่ี 1 ประธานสภา คนท่ี 1  

    ขอบคุณมากครับ 

นายอรรณพ   ทาเอื้อ   - ผมนายอรรณพ ทาเอ้ือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด    
ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1 จะปฏิบัติหนาที่เปนรอง

ประธานสภาใหดีที่สุดครับ ขอบคุณครับ 

นางณภัทร สื่อสุนทรานนท   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค           
เลขานุการสภาฯชั่วคราว   ที่เคารพและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค            

ผูทรงเกียรติ ทุกทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  3)    
พ.ศ. 2565  ขอ 18 ใหสภาทองถิ่นเลือกพนักงานหรือขาราชการสวน
ทองถิ่น ขององคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้น หรือสมาชิกสภาทองถ่ินนั้น 
คนหนึ่ง เปนเลขานุการสภาทองถิ่น ทั้งนี้ใหคำนึงถึงความรูความสามารถ
อันจะเปนประโยชนตอสภาทองถ่ินสำหรับวิธีการเลือกเลขานุการสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย 
 



 
- 14 - 

ขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) 
พ.ศ.2565  ขอ 13 การเลือกเลขานุการสภาทองถ่ิน ใหนำความ  

ในขอ 8 วิธีการเลือกประธานสภาทองถ่ิน มาใชโดยอนุโลม ลำดับตอไป      
ขอเรียนเชิญทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค
ดำเนินการเลือกเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ตอไปคะ  

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ครับขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อผูท่ีสมควรจะดำรงตำแหนงเลขานุการสภา
ประธานสภา อบจ.นว.   องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชือ่เลยครับ 

นายธีรพงศ  โพนคร   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว. อำเภอชุมตาบง ผมนายธีรพงศ  โพนคร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอชุมตาบง ขอเสนอนายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี เขตเลือกตั้งท่ี 1 

เปนเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ครับทานสมาชิกเสนอชือ่นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ประธานสภา อบจ.นว.   จังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี เปนผูสมควรดำรงตำแหนงเลขานุการ 

สภาองคบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค นะครับ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ 
ที่ถูกเสนอชื่อยินยอมดวยครับ 

นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ   - ผมนายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอไพศาลี อำเภอไพศาลี เขตเลือกตั้งที ่1 ยินดแีละยินยอมที่จะปฏิบัติหนาที่ใน

ตำแหนง เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครับผม 
ขอบคุณครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ตองมีทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.   ทานแรกครับเชิญครับกลาวชื่อดวยครับ สมาชิกผูรับรองกลาวชื่อตนเอง 

นางสาวธนสรณ   แสงอินทร  - เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอแมเปน ดิฉันนางสาวธนสรณ  แสงอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมเปน ขอรับรอง คะ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.    

นางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ดิฉันนางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 8  เปนผูรับรอง คะ
ขอบคุณคะ 
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นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว - มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอผูที่สมควรดำรงตำแหนงเลขานุการสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรคทานอ่ืนอีกไหมครับ มีมั้ยครับ 
ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืนก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือก นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ
ดำรงตำแหนงเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ตามขอ 14 ของระเบียบฯ  นะครับ 

มติที่ประชุม มีมติเลือกนายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค  อำเภอไพศาลี  เขตเลือกต้ังที่ 1  เปนเลขานุการสภาองคการ
บริหารจังหวัดนครสวรรค 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค            
ประธานสภา อบจ.นว.  ทีไ่ดรับเลือกขึ้นทำหนาที่ครับ 

นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ   - ผมนายถิรวุฒิ ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค    
เลขานุการสภา อบจ.นว.   อำเภอไพศาลี เขตเลือกตั้งที่ 1 รูสึกยินดีและเปนเกียรติอยางยิ่งนะครับ
     ที่ไดรับเลือกใหดำรงตำแหนงเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

นครสวรรค ครับ  ครับสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค        
ก็ไดดำเนินการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค                      
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  คนที่  1       
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 2 และ 
เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค เสร็จเรียบรอยแลว นะครับ 
โดยสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนคสวรรค ไดมีมติดังนี้นะครับ 
1. เลือกนายเผชิญ  พวงสมบัติ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค อำเภอตาคลี เขตเลือกตั้งที่ 2 ใหดำรงตำแหนงประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
2. เลือกนายชานนท  ปาทาน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค  อำเภอพยุหะคีรี  เขตเลือกตั้ งที่  1  ใหดำรงตำแหน ง        
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 1 
3. เลือกนายอรรณพ  ทาเอื้อ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1  ใหดำรงตำแหนง    
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค คนที่ 2 
และ 4. เลือกกระผม นายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี เขตเลือกตั้งที่ 1 ใหดำรงตำแหนง
เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
-ลำดับตอไปขอเรียนเชิญประธานสภาฯ ดำเนินการตามระเบียบวาระ
การประชุมตอไป 
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นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ตอไประเบียบวาระที่ 6 
ประธานสภา อบจ.นว. 
ระเบียบวาระที่ 6  เรื่อง  กำหนดวันเริ่มสมัยประชมุสามัญประจำป  ของสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค         
- ดวยสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค มีความจำเปนตอง
กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป  ของสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนครสวรรค  เพ่ือใหการดำเนินงานในหนาที่ของสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค เปนไปดวยความเรียบรอย ดังนี ้

           1. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2568 
             2. สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2568 
                      3. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2569 

ดงันั้น  จึงเสนอตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  เพ่ือพิจารณา
กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป  ของสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนครสวรรค ดังกลาว ตอไป 

     -สำหรับระเบียบที่เก่ียวของขอใหเลขานุการสภาฯ ไดแจงตอที่ประชุม ครับ 

นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ   -เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค และสมาชิกสภา 
เลขานุการสภา อบจ.นว.   องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ทุกทาน 

-สำหรับระเบียบกฎหมายท่ีเก่ียวของกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ

ประจำปของสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

1.พระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ.2540  แกไขเพ่ิมเติมถึง    

(ฉบับที่ 5) พ.ศ. 2562 
มาตรา 22  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัย ฯลฯ 

              วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป ใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกำหนด  
    สมัยประชุมสามัญใหมีกำหนดสี่สิบหาวัน  แตถามีกรณีจำเปนใหประธานสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัดสั่งขยายสมัยประชุมสามัญออกไปอีกไดตาม
ความจำเปนครั้งละไมเกินสิบหาวัน 
2.ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565  
ข อ  1 1  เมื่ อ มี ป ระธาน สภาท อ งถิ่ น แล ว ให สภ าท อ งถิ่ น เลื อ ก              
รองประธานสภาทองถิ่น เลขานุการทองถิ่น และใหประธานทองถ่ิน     
นำปรึกษาที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี ้
(1) สำหรับองคการบริหารสวนจังหวัด ใหสภาองคการบริหารสวน 
จังหวัดกำหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจำป  ของแตละสมัย และวันเริ่ม
สมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไป 

ฯลฯ 
-ลำดับตอไปขอเรียนเชิญทานประธานสภาองคการบริหารสวน 
จังหวัดนครสวรรค ดำเนินการตอไป ครับขอเรียนเชิญ ครบั 
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นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   -เลขานุการสภาฯ ไดแจงระเบียบตอที่ประชุมแลว ตอไปขอเชิญสมาชิกฯ 
ประธานสภา อบจ.นว.   ไดเสนอวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของสภาองคการบริหารสวน  

จังหวัดนครสวรรค จำนวน 3 สมัย ไดแก 
1. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2568 

            2. สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2568 

                    3. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2569 

-ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครับ เชิญ ครับ 

นายเศรษฐา   พันธุวิริยะพงษ  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอหนองบัว ผมนายเศรษฐา   พันธุวิริยะพงษ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดนครสวรรค อำเภอหนองบัว ขอเสนอวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค จำนวน 3 สมัย 
ดังนี้ 
1. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2568 ตั้งแตวันที่  24   มีนาคม  

2568  ถึงวันที่  7   พฤษภาคม  2568     

2. สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2568 ตั้งแตวันที่   21   กรกฎาคม  

2568   ถึงวันที่   3  กันยายน  2568   

3. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2569  ตั้งแตวันที่   9   กุมภาพันธ  

2569   ถึงวันที่   25   มีนาคม  2569 

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ   - มีทานสมาชิกทานใดจะเสนอกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ 
ประธานสภา อบจ.นว.   ของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค เปนอยางอ่ืนหรือไม      

ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติกำหนดเริ่มสมัยประชุมสามัญของสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  ตามที่ทานเศรษฐา  พันธุวิริยะพงษ 

เสนอนะครับ  

มติที่ประชุม   - ที่ประชุมมีมติกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปขององคการ  
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ดังนี้ 
1. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2568 ตั้งแตวันที่  24   มีนาคม  
2568  ถึงวันที่  7   พฤษภาคม  2568     
2. สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2568 ตั้งแตวันที่   21   กรกฎาคม  

2568  ถึงวันที่   3  กันยายน  2568   

3. สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 2569 ตั้งแตวันที่   9   กุมภาพันธ  

2569  ถึงวันที่   25   มีนาคม  2569 
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ตอไปขอเขาสูวาระที่ 7 
ประธานสภา อบจ.นว. 
ระเบียบวาระท่ี 7            เรื่อง การเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

- ดวยสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรคมีความจำเปนตอง

ดำเนินการเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค เพ่ือปฏิบัติหนาที่เก่ียวกับกิจการงานของสภาองคการบริหาร

สวนจังหวัดนครสวรรค ดังนี้ 

1.คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
     2. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     3. คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ 

ดงันั้น  จึงเสนอตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ในการ
เลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค          
ทั้ง 3 คณะตอไป ขอเชิญเลขานุการสภาฯ แจงระเบียบและวิธีการเลือก
คณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครับ 

นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ             - เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค และสมาชิก
เลขานุการสภา อบจ.นว.   สภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ทุกทาน 

           - สำหรับระเบียบและวิธีการเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวน 
จังหวัดนครสวรรค มีดังนี้ 
1. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 
ขอ 103   คณะกรรมการสภาทองถิ่น มี 2 ประเภท คือ 
(1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจำนวน 
 ไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน 
(2)คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน หรือ 
บุคคล ที่ไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจำนวนไมนอยกวาสามคน 

  แตไมเกินเจ็ดคน     
กรณีองคการบริหารสวนจังหวัด  บุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด เปนคณะกรรมการวิสามัญทั้งคณะไมได 
ขอ 104 คณะกรรมการสภาทองถ่ิน มีหนาที่กระทำกิจการหรือ

พิจารณาสอบสวนเรื่องใด ๆ อันอยูในกิจการของสภาทองถ่ิน แลว

รายงานตอสภาทองถ่ิน 

ขอ 105  ภายใตบังคับขอ 103 และขอ 104 สภาทองถิ่นมีอำนาจ

เลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลที่ไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินเปน

คณะกรรมการสภาทองถิ่นชุดตาง ๆ  ตามความจำเปนแกกิจการใน

หนาที่ของสภาทองถ่ิน ดังนี ้
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(1) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค 

     (2) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (3) คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ 
     (4) คณะกรรมการอื่น ๆ ตามที่สภาทองถ่ินเห็นสมควร 

-ขอ 107 ภายใตบังคับขอ 103 วิธีการเลือกคณะกรรมการสภาทองถ่ิน
หรือผูบริหารทองถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลที่ไมไดเปน
สมาชิกสภาทองถิ่นแลวแตกรณีในกรณีที่สมาชิกสภาทองถิ่นเปนผูเสนอ
ตองมีสมาชิกสภาทองถิ่นรับรองไมนอยกวาสองคน เวนแตสภาทองถิ่นใด
มีสมาชิกสภาทองถิ่นเทาที่มีอยูนอยกวาแปดคนใหมี่สมาชิกสภาทองถ่ิน
รับรองหนึ่งคนสวนกรณีผูบริหารทองถิ่นเสนอไมตองมีผูรับรองการเสนอ
ชื่อใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวน เวนที่ที่ประชุมมีมติเปนอยางอ่ืนและ
ใหนำวิธีการเลือกตามขอ 12 และขอ 14 มาใชบังคับโดยอนุโลม 

ดังนั้น  วิธีการเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
นครสวรรค  ตามขอ 12  การเลือกรองประธานสภาทองถิ่น ใหนำความ
ในขอ 8 วิธีการเลือกประธานสภาทองถิ่น และขอ 14 มาใชโดยอนุโลม  
ซึ่งวิธีการเลือกตามระเบียบขอ 12 ขอ 8 และขอ 14  เลขานุการสภาฯ 
ชั่วคราว ไดแจงตอที่ประชุมไดรับทราบไปแลว ในระเบียบวาระการเลือก
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครับ  ลำดับตอไป
ขอเรียนเชิญทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ดำเนินการเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค ตอไป ครับ ขอเรียนเชิญ ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ    -ครับเลขานุการสภาฯ ไดแจงระเบียบและวิธีการเลือกคณะกรรมการ 
ประธานสภา อบจ.นว.  สภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค แลว  ตอไปจะเปนการเลือก

 คณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค จำนวน 3 คณะ นะครับ 
-แตเนื่องจาก ระเบียบฯ ไดกำหนดไววา คณะกรรมการสภาทองถ่ิน      
ซึ่งเปนคณะกรรมการสามัญ จะตองประกอบดวยสมาชิกสภาทองถิ่น        
มีจำนวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน  
ดังนั้น  จะปรึกษาตอที่ประชุมวาจะกำหนดจำนวนคณะกรรมการสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ทั้ง 3 คณะ  วาแตละคณะจะมี
จำนวนคณะกรรมการ คณะละก่ีทาน ขอเชิญทานสมาชิกฯ ไดเสนอครับ 
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นายวสันต  เสียงเรืองแสง  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 4 ขอเสนอวาสมควร

ใหมีจำนวนคณะกรรมการบริหารสวนราชการ จังหวัดนครสวรรค ทั้ง 3 คณะ 

 ไดแก  
1 .คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริห ารสวนจังหวัด

นครสวรรค 

2.คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

3.คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ  

มีจำนวนคณะกรรมการจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค คณะละ 5 ทาน ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ    ควรมีจำนวนคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ทั้ง 3 คณะ              
ประธานสภา อบจ.นว. มีจำนวนคณะกรรมการคณะละ  5   ทาน  มีทานใดจะเสนอเปนอยาง

อ่ืนไหมครับ มีมั้ยครับ  ถาไมมีถือวาที่ประชุมมีมติกำหนดใหมีจำนวน

คณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรคทั้ง 3 คณะ

จำนวน คณะละจำนวน 5 ทานนะครับ  

มติที่ประชมุ - ที่ประชุมกำหนดใหมีจำนวนคณะกรรมการบริหารสวนราชการ จังหวัด
นครสวรรค ทั้ง 3 คณะ  คณะละจำนวน 5 ทาน 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - สำหรับการเลือกจะตองดำเนินการเลือกคณะกรรมการทีละลำดับ      
ประธานสภา อบจ.นว. นะครับ คือเลือก ในลำดับที่ 1 กอนแลวจึงเลือกในลำดับถัดไป จนครบ

จำนวนตามที่สภาฯกำหนด คือ จำนวน 5 ทาน นะครับ  ตอไปเปนการ

เลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ครับ   

(1) คณะกรรมการสามัญประจำองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

-ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการสามัญประจำสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 1 ครับ 

นายณรงคชัย  มงคลไทร   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอตากฟา ผมนายณรงคชัย  มงคลไทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอตากฟา  ข อ เส น อ น า งส า ว ก ร ว ลี  แ ม น พ ยั ค ฆ      

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมือง

นครสวรรค เขตเลือกตั้งที่  8 เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 1 ครับ 
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ    -ลำดับที่ 1 เสนอ.นางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ สมาชิกสภาองคการ
ประธานสภา อบจ.นว.   บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค 

ขอเชิญทานกรวลี แมนพยัคฆ แนะนำตัวดวยครับ เชิญครับ 

นางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ   - ดิฉันนางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ ยนิดี คะ 
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ครับตองมีทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.    ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 

นายวสันต  เสียงเรืองแสง  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายวสันต   เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 4 ขอเปนผูรบัรองครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายอรรณพ  ทาเอื้อ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย ผมนายอรรณพ  ทาเอ้ือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1 เปนผูรับรอง ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว.   -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับ มีมั้ยครับ 

ถาไมมีผูใดเสนอทานอื่นก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ

เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค ลำดับที่ 1 นะครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการสามัญประจำสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 2 ครับ 

นายธีรพงศ   โพนคร   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอชมุตาบง ผมนายธีรพงศ   โพนคร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค อำเภอชุมตาบง ขอเสนอนายชัย  วจีสัจจะ สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค          
เขตเลือกตั้งที่ 6 เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดนครสวรรค  ลำดับที่ 2  

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ครับ มีผูเสนอนายชัย  วจีสัจจะ เปนลำดับที ่2 นะครับ   

ประธานสภา อบจ.นว.   ขอเชิญ นายชัย วจีสัจจะ แสดงตนดวยครับ 

นายชัย  วจีสัจจะ   - ผมนายชัย  วจีสัจจะ  ยินดี ครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค 
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นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   -ลำดับที่ 2 เสนอนายชัย  วจีสัจจะ สมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

ประธานสภา อบจ.นว.   จังหวัดนครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค  ครับขอทานสมาชิกรับรอง 
  อยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับ  

นายอภิมุข  รุงคณาวุฒิ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอแมวงก  ผมนายอภิมุข รุงคณาวุฒิ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

 นครสวรรค อำเภอแมวงก  เขตเลือกตั้งที่ 2  ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานยสภา อบจ.นว.    

นางสาวปาริตา  ศรีพุมมา  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอแมวงก  ดิฉันนางสาวปาริตา ศรีพุมมา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
 นครสวรรค อำเภอแมวงก เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเปนผูรับรอง คะ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว.         -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับ 
ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืนก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายชัย  วจีสัจจะ   

เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค ลำดับที่ 2 นะครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการสามัญประจำสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 3 ครับ เชิญครับ 

นายวสันต  เสียงเรืองแสง  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค  เขตเลือกตั้ ง ท่ี  4  ขอเสนอ          

นายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค  อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้งที่ 2 เปนคณะกรรมการสามัญ

ประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 3 ครับ  

นายเผชิญ  พวงสมบัติ    -ลำดับที่ 3 เสนอนายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชิกสภาองคการบริหาร 

ประธานสภา อบจ.นว.  สวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอลาดยาว  เปนลำดับที่ 3 แนะนำตัว    

ดวยครับ ขอเชิญครับ 

นายพัทธิยะ   ชาวเวียง   - ผมนายพัทธิยะ  ชาวเวียง ยินดี ครับ 
ส.อบจ.นว.อำเภอลาดยาว   

นายเผชิญ  พวงสมบัติ  - ครับขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.  ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  
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นายอนุสรณ  อยุธยา   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอลาดยาว ผมนายอนุสรณ  อยุธยา  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้งที่ 1  เปนผูรับรองครบั 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายตรีวิทย   ตั้งสุจริตธรรม  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  ผมนายตรีวิทย  ตั้งสุจริตธรรม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 2 เปนผูรับรองครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอ่ืนอีกไหมครับ  
ประธานสภา อบจ.นว.   ถาไมมีผูใดเสนอทานอื่นก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายพัทธิยะ ชาวเวียง

   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอลาดยาว      

   เขตเลือกตั้งท่ี 2 เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหาร 

   สวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 3 นะครับ   

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการสามัญประจำสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 4 ครับ 

นางสาวธนสรณ  แสงอินทร  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอแมเปน ดิฉันนางสาวธนสรณ  แสงอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

อำเภอแมเปน ขอเสนอนายสุพจน สังขเงิน สมาชิกสภาองคการบริหาร

สวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้ งที่  9       

เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค ลำดับที่ 4 คะ  

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ - ขอเชิญทานสุพจน  สังขเงิน แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นายสุพจน   สังขเงิน - ผมนายสุพจน  สังขเงิน ยินดี ครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ลำดับที่ 4  เสนอนายสุพจน  สังขเงนิ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

ประธานสภา อบจ.นว.  นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 9 ครับขอทานสมาชิก

รับรองอยางนอย 2 ทาน นะครบั ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  

เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั  

นายทศพร  พงศพัฒนศิริ - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายทศพร  พงศพัฒนศิริ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 3 ขอรับรอง ครับ 
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นางมนทิชา  ประเสริฐด ี - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย ดิฉันนางมนทิชา  ประเสริฐดี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่  3  ขอรับรอง คะ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ครับ มีสมาชิกรับรองครบทั้ง 2 ทาน นะครับ   
ประธานสภา อบจ.นว.   - มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครบั   

ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืนก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายสุพจน สังขเงิน

เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค ลำดับที่ 4 นะครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการสามัญประจำสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 5 ครับ 

นายถวิล  เจริญคง   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเกาเล้ียว ผมนายถวิล  เจริญคง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเกาเลี้ยว ขอเสนอ นายไพศาล เชี่ยวชาญเวช สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งท่ี 2    
เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค ลำดับที่ 5 ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ - ขอเชิญขอเชิญทานไพศาล เชี่ยวชาญเวช แสดงตนดวยครับ 
ประธานสภา.อบจ.นว. 

นายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช  - ผมนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช ยินดี ครับ 
ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย       

นายเผชิญ  พวงสมบัติ    -ลำดับที่ 5 เสนอนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช สมาชิกสภาองคการบริหาร 

ประธานสภา อบจ.นว.  สวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย ครับขอทานสมาชิกรับรอง

อยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับ

กลาวชื่อดวยครบั  

นางเฉลา  ผกาแกว   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอเมือง

นครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 5  ขอรับรองคะ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 
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นายเมธาวิน อินทสิทธิ์   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอลาดยาว ผมนายเมธาวิน อินทสิทธิ์  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้ง 3 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ   
ประธานสภา อบจ.นว.   -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครบั 

ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืนก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอบรรพตพิสัย

เขตเลือกตั้งท่ี 2 เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหาร

สวนจังหวัดนครสวรรค ลำดับที่ 5 นะครับ ครบทั้ง 5 ทานแลวนะครับ 

มติที่ประชุม   - ที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหาร  
สวนจังหวัด จำนวน 5 ทาน ดังนี ้
1.นางสาวกรวลี    แมนพยัคฆ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 8 

2.นายชัย  วจีสัจจะ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 6 

3.นายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวดันครสวรรค 

อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้งที่ 2 

4.นายสุพจน   สังขเงิน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 9 

5.นายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
อำเภอบรรพตพิสัย  เขตเลือกตั้งท่ี 2 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ตอไปเปนการเลือก คณะกรรมการฯคณะที่  (2) คณะกรรมการตรวจ 
ประธานสภา อบจ.นว.   รายงานการประชุม   

-ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม ลำดับที่ 1 ครับ 

นายพัทธิยะ  ชาวเวียง   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอลาดยาว ผมสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอลาดยาว 

เขตเลือกตั้งท่ี 2 ขอเสนอนายธีรพงศ   โพนคร  สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมตาบง เปนคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุม ลำดับที่ 1 ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - แสดงตนดวยครับ  

ประธานสภา อบจ.นว. 
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นายธีรพงศ   โพนคร   - ผมนายธีรพงศ  โพนคร ยินด ีครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอชมุตาบง   

นายเผชิญ   พวงสมบัติ    -ลำดับที่ 1 เสนอนายธีรพงศ   โพนคร สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ประธานสภา อบจ.นว.   จังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมตาบง 

ครับตองมีทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอผูรับรอง      

ทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายวสันต  เสียงเรืองแสง  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายวสันต    เสียงเรืองแสง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 4 ขอรับรอง ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายอรรณพ   ทาเอื้อ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย ผมนายอรรณพ  ทาเอื้อ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค       

อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรอง ครับ    

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว.   -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับ 

ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืนก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายธีรพงศ โพนคร 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมตาบง    
เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ลำดับที่ 1 นะครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประธานสภาอบจ.นว.   ประชุม ลำดับที่ 2 ครับ 

นายณรงคชัย  มงคลไทร   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอตากฟา   ผมสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอตากฟา  

ขอเสนอนายวสันต   เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

จั งหวัดนครสวรรค  อ ำเภอเมื องนครสวรรค  เขต เลื อกตั้ ง ท่ี  4            

เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ ลำดับที่ 2 ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   - แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นายวสันต   เสียงเรืองแสง  - ผมนายวสันต   เสียงเรืองแสง ยินดี ครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค 
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นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ลำดับที่ 2 เสนอนายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหาร 

ประธานสภา อบจ.นว. สวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค  เขตเลือกตั้งที่  4       

เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ ขอทานสมาชิกรับรอง

อยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับ

กลาวชื่อดวยครบั 

นายเจน   หมีทอง   - เ รียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอทาตะโก  ผมนายเจน  หมีทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอทาตะโก เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองครบั 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับ กลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายอภิมุข  รุงคณาวุฒิ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอแมวงก ผมนายอภิมุข  รุงคณาวุฒิ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมวงก เขตเลือกตั้งที่  2  ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.   -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับ 

ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืนก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายวสันต  เสียงเรืองแสง

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค   อำเภอเมือง

นครสวรรค เขตเลือกตั้งท่ี 4  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม  ลำดับที่  2  นะครับ  ตอ ไปขอเชิญ ท านสมาชิกฯ เสนอ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ลำดับที่ 3 ครับ 

นายชัย   วจีสัจจะ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค   อำเภอเมือง

นครสวรรค เขตเลือกตั้งที่  6 ขอเสนอ นายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย  

เขตเลือกตั้งที่ 2 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมลำดับที่ 3 ครับ 

นายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช - ผมนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช ยินดี ครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย  

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ลำดับที่ 3 เสนอนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช สมาชิกสภาองคการ 

ประธานสภาอบจ.นว.    บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 2 

เป นคณ ะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ลำดับที่  3  ครับ          

ครับขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทาน      

นะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  
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นางสาวปาริตา  ศรีพุมมา  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอแมวงก ดิฉันนางสาวปาริตา  ศรีพุมมา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมวงก เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองคะ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นางสาวนิมรัชธร   มหเตชชนม  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอชมุแสง  ดิฉันนางสาวนิมรัชธร  มหเตชชนม สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดนครสวรรค อำเภอชุมแสง เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอรับรองคะ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอ่ืนอีกไหมครับถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืน   

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช สมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 2 

เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ลำดับที่ 3 นะครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมลำดับที่ 4 ครับ 

นายสุพจน   สังขเงิน   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายสุพจน   สังขเงิน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั ้งที ่ 9 ขอเสนอ 

นายถิรว ุฒ ิ  ฤทธิ ์ฉ ่ำ  สมาช ิกสภาองค การบริห ารส วนจ ังหว ัด

นครสวรรค อำเภอไพศาลี เชตเลือกตั ้งที ่ 1  เปนคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม ลำดับที่ 4 ครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - แสดงตนดวยครับ  

ประธานสภา อบจ.นว.    

นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ   - ผมนายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ  ยินดี ครับ 
ส.อบจ.นว.อำเภอไพศาลี 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ลำดับที่ 4 เสนอนายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวน 
ประธานสภา อบจ.นว.   จังหวัด อำเภอไพศาลี  เขตเลือกตั้งที่ 1 เปนคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุม  ลำดับที่ 4 ครับ  ขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน 
นะครับ ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายพรเทพ  แนวพันธอัศว  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายพรเทพ  แนวพันธอัศว สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกต้ังที่ 1 เปนผูรับรอง ครับ 
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นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายถวิล  เจริญคง   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอเกาเลี้ยว ผมนายถวิล เจริญคง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเกาเลี้ยว  ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับถาไมมีผูใดเสนอทานอื่น  

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอไพศาลี   เขตเลือกตั้ งที่  1         

เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ลำดับที่ 4 นะครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม ลำดับที่ 5 ครับ 

นางสาวกรวลี   แมนพยัคฆ  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ดิฉันนางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค  เขตเลือกตั้ ง ท่ี  8  ขอเสนอ      

นางสาวธนสรณ  แสงอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมเปน เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

ลำดับที่ 5 คะ 

นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ - แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นางสาวธนสรณ  แสงอินทร  - ดิฉันนางสาวธนสรณ   แสงอินทร ยนิดี คะ 
ส.อบจ.นว.อำเภอแมเปน 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ลำดับที่ 5 เสนอนางสาวธนสรณ  แสงอินทร สมาชิกสภาองคการ 

ประธานสภาอบจ.นว. บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมเปน เปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ลำดับที่ 5 ครับ ขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน 
นะครับ ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายเศรษฐา   พันธุวิริยะพงษ  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอหนองบัว ผมนายเศรษฐา พันธุวิริยะพงษ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอหนองบัว เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

 



 

- 30 – 

นายทศพร  พงศพัฒนศิริ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายทศพร  พงศพัฒนศิริ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกต้ังที่ 3 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. - มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับ ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืน

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนางสาวธนสรณ  แสงอินทร  สมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมเปน เปนคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม  ลำดับที่ 5 นะครับ ครบทั้ง 5 ทานแลวนะครับ   

มติที่ประชุม    -ที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ดังนี้ 
1.นายธีรพงศ   โพนคร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอชุมตาบง 

2.นายวสันต   เสียงเรืองแสง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค  เขตเลือกตั้งที่ 4 

3.นายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 2 

4.นายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอไพศาลี  เขตเลือกตั้งท่ี 1 

5.นางสาวธนสรณ  แสงอินทร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมเปน  

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ    -ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการ คณะที่ (3) คณะกรรมการแปร

ประธานสภา อบจ.นว.   ญัตติรางขอบัญญัต ิ นะครับ 

-ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติราง

ขอบัญญัติ ลำดับที่ 1 ครับ 

นายชัย  วจีสัจจะ   - เ รียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายชัย  วจีสัจจะสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเมืองนครสวสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 6 ขอเสนอ นายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี       

เขตเลือกตั้งที่ 1 เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 1 ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ - แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ   - ผมนายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ ยนิดี ครับ 
ส.อบจ.นว.อำเภอไพศาลี 
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นายเผชิญ   พวงสมบัติ    -ลำดับที่ 1 เสนอนายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

ประธานสภา อบจ.นว.  นครสวรรค อำเภอไพศาลี  เขตเลือกตั้งที่ 1 เปนคณะกรรมการแปร

ญัตติรางขอบัญญัติ ครับตองมีทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ           

ขอผูรับรองทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายตรีวิทย   ตั้งสุจริตธรรม  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายตรีวิทย  ตั้งสุจริตธรรม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายอรรณพ  ทาเอื้อ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย ผมนายอรรณพ ทาเอ้ือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับถาไมมีผูใดเสนอทานอื่น  

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายถิรวุฒิ   ฤทธิ์ฉ่ำ สมาชิกสภาองคการ

บริหารส วนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอไพศาลี  เขตเลือกตั้ งที่  1          

เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 1 ครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ  

ลำดับที่ 2 ครับ 

นางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ  - เ รียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค   

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  ดิฉันนางสาวกรวลี  แมนพยัคฆ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

นครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค  เขตเลือกตั้ ง ท่ี  8  ขอเสนอ          

นายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

น ค ร ส ว ร ร ค  อ ำ เภ อ เมื อ ง น ค ร ส ว ร ร ค  เ ข ต เลื อ ก ตั้ ง ที่  4                    

เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 2 คะ 

นายเผชิญ   พวงสมบัต ิ   - แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นายวสันต  เสียงเรืองแสง  - ผมนายวสันต  เสียงเรืองแสง ยนิดี ครับ                
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค    
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ    -ลำดับที่ 2 เสนอนายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

ประธานสภา อบจ.นว.  นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 4 เปนคณะกรรมการ

แปรญัตติรางขอบัญญัติ ขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ 

ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายชัย  วจีสัจจะ   - เ รียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  ผมนายชัย วจีสัจจะ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

 อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 6 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว.    

นายขาว  พัดศรี    - เ รียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอหนองบัว ผมนายขาว พัดศรี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอหนองบัว เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับถาไมมีผูใดเสนอทานอื่น  

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค          

เขตเลือกตั้งที่ 4 เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 2 ครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ  

ลำดับที่ 3 ครับ 

นายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอบรรพตพิสัย ผมนายไพศาล  เชี่ยวชาญเวช สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอบรรพตพิสัย เขตเลือกตั้งท่ี 2 ขอเสนอ นายพัทธิยะ   

ชาวเวีย ง สมาชิกสภาองคการบริห ารส วนจั งหวัดนครสวรรค         

อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้งที่  2 เปนคณะกรรมการแปรญัตติราง

ขอบัญญัติ ลำดับที่ 3 ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ - แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นายพัทธิยะ  ชาวเวียง   - ผมนายพัทธิยะ  ชาวเวียง ยนิดี ครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอลาดยาว 
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นายเผชิญ   พวงสมบัติ    - ลำดับที่ 3  เสนอนายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

ประธานสภา อบจ.นว. นครสวรรค อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้งที่ 2 เปนคณะกรรมการแปร

ญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 3 ครับ ขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน 

นะครับ   ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นายชานนท   ปาทาน   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอพยุหะคีรี  ผมนายชานนท   ปาทาน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอพยุหะคีรี เขตเลือกตั้งท่ี 1 ขอรับรองครับ  

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว.    

นายธีรพงศ  โพนคร   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  

ส.อบจ.นว.อำเภอชมุตาบง ผมนายธีรพงศ   โพนคร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอชุมตาบง ขอรับรองครับ   

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. -มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับถาไมมีผูใดเสนอทานอื่น  

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้ งที่  2        

เปนคณะกรรมการคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 3   ครับ 

- ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการคณะกรรมการแปร

ญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 4 ครับ 

นายธีรพงศ   โพนคร   - เ รียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอชมุตาบง ผมนายธีรพงศ   โพนคร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอชุมตาบง ขอเสนอนางสาวธนสรณ  แสงอินทร 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแม เปน     

เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 4 ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - แสดงตนดวยครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. 

นางสาวธนสรณ   แสงอินทร   - ดิฉันนางสาวธนสรณ  แสงอินทร ยนิดี คะ 

ส.อบจ.นว.อำเภอแมเปน 
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นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -ลำดับที่ 4 เสนอนางสาวธนสรณ  แสงอินทร สมาชิกสภาองคการ 

ประธานสภา อบจ.นว.  สวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมเปน เปนคณะกรรมการแปรญัตติราง

ขอบัญญัติ ลำดับที่ 4 ครับ ขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน    

นะครับ ขอทีละทานนะครับ ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  

นางเฉลา ผกาแกว   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวสวรรค  
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  ดิฉันนางเฉลา  ผกาแกว สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกต้ังที่ 5  ขอรับรอง คะ  

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว.    

นายชณัฐศักดิ์   อธินนทวรกรณ  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอไพศาลี ผมนายชณัฐศกัดิ์  อธินนทวรกรณ สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดนครสวรรค อำเภอไพศาลี เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอรับรอง ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   -มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. - มีสมาชิกเสนอผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครบั ถาไมมีผูใดเสนอทานอ่ืน

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนางสาวธนสรณ   แสงอินทร สมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค อำเภอแมเปน เปนคณะกรรมการ

แปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 4 นะครับ  ตอไปขอเชิญทานสมาชิกฯ  

เสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 4 ครับ 

นายณรงคชัย   มงคลไทร  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

ส.อบจ.นว.อำเภอตากฟา ผมนายณรงคชัย  มงคลไทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอตากฟา ขอเสนอ นายชัย วจีสัจจะ สมาชิกสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค   อำเภอเมืองนครสวรรค       

เขตเลือกตั้งที่ 6 เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัต ิลำดับที่ 5 ครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ - แสดงตนดวยครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายชัย  วจีสัจจะ   - ผมนายชัย  วจีสัจจะ ยินดี ครับ 

ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  

นายเผชิญ  พวงสมบัต ิ   -ลำดับที่ 5 เสนอ นายชัย  วจีสัจจะ สมาชิกสภาองคการบริหาร 

ประธานสภาอบจ.นว. สวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้ งที่  6       
เปนคณะกรรมการแปรญัตติ ลำดับที่ 5 ครับ 
-ครับขอทานสมาชิกรับรองอยางนอย 2 ทาน นะครับ ขอทีละทานนะครับ 

ทานแรกครับ  เชิญครับกลาวชื่อดวยครับ  
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นางสาวธนสรณ  แสงอินทร  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอแมเปน ดิฉันนางสาวธนสรณ  แสงอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมเปน ขอรับรอง คะ 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   - ขอเชิญผูรับรองทานที่ 2 ครับ เชิญครับกลาวชื่อดวยครบั 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายทศพร  พงศพัฒนศิริ   - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค  ผมนายทศพร  พงศพัฒนศิริ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมิองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 3 ขอรับรองครับ 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - มีสมาชิกรับรองครบ 2 ทานนะครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. -มีสมาชิกผูใดจะเสนอทานอื่นอีกไหมครับ ถาไมมีผู ใดเสนอทานอ่ืน       

ก็ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกนายชัย  วจีสัจจะ สมาชิกสภาองคการบริหาร

สวนจังหวัดนครสวรรค  อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้ งที่  6      

เปนคณะกรรมการคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ลำดับที่ 5 ครับ 

ครบทั้ง 5 ทานแลวนะครับ 

มติที่ประชมุ - ที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ดังนี ้
1.นายถิรวุฒิ  ฤทธิ์ฉ่ำ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอไพศาลี  เขตเลือกตั้งที่ 1 

2.นายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 4 

3.นายพัทธิยะ  ชาวเวียง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค  อำเภอลาดยาว เขตเลือกตั้งที่ 2 

4.นางสาวธนสรณ  แสงอินทร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอแมเปน 

5.นายชัย  วจีสัจจะ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 6 

นายเผชิญ  พวงสมบัติ   - ครับก็ไดดำเนินการเลือกคณะกรรมการเสร็จสิ้นทั้ง 3 คณะ แลวนะครับ 

ประธานสภา อบจ.นว. ตอไปจะปรึกษาที่ประชุมวาประสงคจะใหคณะกรรมการสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ที่ ไดรับเลือก ทั้ง 3 คณะ ทำหนาท่ี     
เปนคณะกรรมการฯ ตลอดอายุของสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค หรือไม 
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นายวสันต   เสียงเรืองแสง  - เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 
ส.อบจ.นว.อำเภอเมืองนครสวรรค ผมนายวสันต  เสียงเรืองแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นครสวรรค อำเภอเมืองนครสวรรค เขตเลือกตั้งที่ 4 ขอเสนอวาสมควร
ใหคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค ที่ไดรับ
เลือกทั้ง 3 คณะไดแก 

 1.คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นครสวรรค 

 2.คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 3.คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ 
 - ใหปฏิบัติหนาที่คณะกรรมการตลอดอายุของสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดนครสวรรคครบั 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -มีผูใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมถาไมมีก็ถือวาสภาองคการบริหารสวน
ประธานสภา อบจ.นว.   จังหวัดนครสวรรค ไดมีมติใหคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัดนครสวรรค ที่ไดรับเลือก ทั้ง 3 คณะ  ทำหนาที่เปนคณะ
กรรมการฯ ตลอดอายุของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค  นะครับ 

มติที่ประชมุ - ที่ประชุมมีมติใหคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค    
ที่ไดรับเลือก ทั้ง 3 คณะ  ทำหนาที่เปนคณะกรรมการฯ ตลอดอายุของสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนครสวรรค 

นายเผชิญ   พวงสมบัติ   -ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 8 
ประธานสภา อบจ.นว.  
ระเบียบวาระท่ี 8   - เรื่องอ่ืน ๆ  มีสมาชิกสภา ฯ ทานใดจะกลาวอะไรตอที่ประชุมมั้ยครับ   

    มีมั๊ยครบั ถาไมมีผมขอปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
    นครสวรรค ครั้งแรกครับ ขอบคุณครับ 

ปดประชุม    - เวลา 11.45 น. 
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